[image: image1.png]1. Tsbectio, 4T0 /15 TPEX IOCIE/IOBATE BHbIX HATYDATHHEX SHACHIH APYMHTA KAADATIHAS (ynKIs
f(x) npuEmMaer cooseTcTBenHO 3HAvenus 6, 5 u 5. HallquTe HANMeHBIIee BO3MOXKHOE 3HAkeHHE f(T).




[image: image2.png]2. Homcctiio, umo e 2, 4, = OGPA3VION b YKASANION HODAAKC APINCINIECKYI0 HPOTPCCCito ¢ PIHOCTLO
1
= arceos (=3 ), a wmena ——, —— TaKoKe 0GPASYIOT B YKASAHHOM HODSIKE ADHOMETHIECKYIO Npo-

sz’ cosy’ cosz
rpeccumo. Hattaure cos?y.





[image: image3.png]3. Pemure nepasencrso logg 4 + (16 — log2 2) logygy 3 < 6481 — 15 glo8a™





[image: image4.png]4. Uermpixyrommnk ABCD suncan 5 okpysocts pamyea 7. Jlyun AB u DC nepecexaiores b touke P,
a ayan BC u AD nepecexaores s 1ouxe Q. Wapecto, wro tpeyronuuki ADP w QAB nono6uss (sepummt e
OGS3ATELHO YKASAHEL B COOTBETCTBYIOILEM TOPSIKE).

a) Haiturre AC.

6) Tlycrs, AOMONHNTENLHO H3BECTHO, 'TO OKpYKHOCTH, Bcanube B Tpeyrombumkn ABC u ACD kacaotes
orpeska AC b toukax K u T coorsercraensio, npisés CK : KT : TA =6:1: T (rouxa T nexur yexay K u
A). Haigure ZDAC u miomaas erspéxyronsuuka ABCD.




[image: image5.png]5. Jdano wucno 5300...0035 (100 nyseit). TpeSyercst 3aMeHUTL HEKOTOpBIe B HYIsl HA HemyJesbie widppst
‘TaK, 4TOGH! HIOC/E 3AMeHEI TIO/TYHIIOCh IHCIO, Aensimeecst HA 495. CKONLKHME CIOCOGAMH 3T0 MOXKHO CAeNATH?




[image: image6.png]6. Cyyna 82705 narypanpubnix ances pasna 2016 - 46, a nx npomnssejenne — (2016% 4 46). Haitinre ee
BO3MOZKHDLIC H('].60pLI TAKUX "THCeJT. B OTBETC YKAZKUTe CyMMY II('].H6OHLLLIC[‘O U HAUMCHBIICTO U3 YHUCCTT BCCX
naiizenupix Habopos. Eean takux gmcern ne cymecTsyer, To B OTBETe yKaxuTe 9ncio 0.

Vkazanne: 20162 + 46 = 2 - 11 - 37 - 4093.





7. 

[image: image7.png]Penmre ypasnemnne

(1 + cosz + cos 2z + cos 3z + cos4z)4 t (sinz + sin 2z + sin 3z + sin4z)4 = g + COZSZ.





8. Проезд в Москве по карте «Тройка» в 2015 году стоил 30 рублей за одну поездку на метро и 29 рублей за одну поездку на наземном транспорте. Какое наименьшее суммарное число поездок можно было совершить по этим тарифам, потратив ровно 4300 рублей?

9. В окружности проведены две взаимно перпендикулярные хорды AB и CD. Определите расстояние между серединой отрезка AD и прямой BC, если AC = 6, BC = 5, BD = 3.

10. 

[image: image8.png]Pemnire nepasercrso

|z 41| = |z =17 |z +1]+ |z =7
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11. 

[image: image9.png]1+ 7 — 2)2 no crenensiv x maitmire Koschiment mpi



[image: image10.png]A1 pjie n paBHO cyMMe BeeX Ko3(DHIHEHTOR Pa3IOKeHns.





